

市儿童医院普陀门诊部今启用

康复中心整体搬入 设儿内科儿保专家门诊

本报讯(记者 施捷 通讯员 杨晓东)在历经数月的筹备工作后,上海市儿童医院普陀门诊部今天正式投入运营。

市儿童医院普陀门诊部位于梅川路商业步行街中心广场南侧,以

为儿童提供基本的儿童保健和医疗服务为主。儿童医院的儿童康复中心将整体搬入至此,为需要康复治疗的患者提供包括听力残疾、视力残疾、智力残疾、肢体残疾、精神残疾等方面的康复诊疗。门诊部

同时还开设了儿内科、儿童保健专家门诊,配有常规检验、心电图等,以便附近居民的儿内科常见疾病的诊治。

今天上午,市儿童医院与长征镇政府还签署了共建协议,以期密

切双方的合作关系,更好地深入社区为居民提供健康指导和咨询。与此同时,来自医院呼吸科、心内科、消化科、新生儿科、儿童保健科、康复科等专业的专家在普陀区梅川路门诊部所在地举行了义诊

活动。

另据了解,在市儿童医院普陀门诊部今天启用之后,正在建设中的、位于沪定路同普路的上海市儿童医院普陀新院区,预计将于今年年底或明年初投入使用。

本市职工基本医保办法 征询公众意见

本报讯 目前,市政府正在进行《上海市职工基本医疗保险办法(修订草案)》的起草、审核工作,现公开征求意见。

本次征询公众意见的背景情况及相关条文内容,已在“中国上海”门户网站(www.shanghai.gov.cn)、“上海政府法制信息网”(www.shanghai.gov.cn)和“东方网”(www.eastday.com)上公布。

“上海政府法制信息网”(www.shanghai.gov.cn)和“东方网”(www.eastday.com)上公布。

邮寄地址:上海市人民大道200号市政府法制办社会法规处,邮编:200003,电子邮件地址:fbzshc@shanghai.gov.cn。

本报讯(记者 施捷 通讯员 柏善勇)今天上午,由上海建工集团所属上海建峰职业技术学院和上海建工医院合作举办的上海建峰护理院揭牌开院。

开设在中山北一路建工医院内的这家护理院,有核定床位230张,已纳入医保定点单位,主要为长期卧床患者、生活不能自理的老年人以及其他需要长期护理服务的患者提供医疗护理、康复促进和临终关

上海建峰护理院揭牌 提供医疗康复及临终关怀等服务

怀等服务,目前收治的病人平均年龄达83岁。

近年来,上海建工医院先后为40多万人次集团职工和社区居民进行了健康体检。3年前,建工医院开办了建阳养老院,为近200名住

养老人提供了“小病不出门,大病不出院”医养结合服务。随着建峰护理院的开院,目前医院拥有各类床位近1000张,初步建成集医院、体检中心、养老院、护理院于一体的医疗服务园区。

捐旧物 献爱心

“爱心低碳市集”

义卖今天在百联西郊购物中心举行。30余个工艺摊位组成乐酷集创意市集,部分售卖款项将用于资助普陀区悦苗园残疾人寄养园。新泾镇未成年人在现场设置了爱心捐助站。这一爱心市集今后将每季度举行一次。

本报记者 陆梓华 孙中钦 摄影报道



多场高招咨询会明举行

本报讯(记者 易蓉 张炯强)今年高考志愿填报临近,高校招生咨询会将在明天密集举行。今年,复旦大学首次不举行校园咨询开放日,而改派专家到中学宣讲。在上海交通大学徐汇校区举行的校园咨询会上,北京大学、清华大学、中国人民大学、北京交通大学、北京航空航天大学等数十所外地院校也将参加。部分高校招生咨询会安排如下:

■ 上海交通大学 4月29日 9:00-12:00 徐汇校区(华山路1954号)

■ 同济大学 4月29日 8:30-13:00 四平路校区(四平路1239

号)

■ 华东师范大学 4月29日 8:30-13:00 中山北路校区(中山北路3663号)

■ 东华大学 4月29日 9:00-16:00 延安西路校区(延安西路1882号)

■ 华东理工大学 4月29日 9:00-15:30 徐汇校区(梅陇路130号)

■ 上海财经大学 4月29日 9:00-15:30 国定路校区(国定路777号)

■ 上海大学 4月29日 9:00-15:00 校本部(宝山区上大路99号)

上海国际车展一项调查显示

仅三成家长给儿童用安全座椅

本报讯(记者 陆梓华)本报日前报道宝山区发生的一起车祸,一名6岁男孩从坐在面包车副驾驶座的爷爷的怀抱中飞出,摔落在车外身亡。儿童乘车安全由此再度引起关注。

正在举行的2013年上海国际车展上,汽车之家研究中心发布了一项最新调查,通过对全国9006名孩子年龄在12岁以下的车主进行的在线问卷显示,虽然我国所有在

售乘用车中,儿童安全座椅接口配置率已超八成,但在一线城市中,仅有三成家长会为孩子选择安全座椅,安全意识不足及缺乏法规成为孩子出行安全的最大障碍。调查发现,45%的家长采用自己看护或怀抱的方式保护幼儿,24.8%的家长对儿童乘车安全知识毫不了解。

成人怀抱玩具娃娃,系好安全带,以每小时20公里的速度撞击障碍物时,不少娃娃头部受到猛烈

敲击,有的甚至飞了出去。在上海车展现场,汽车之家研究中心开展的一项模拟碰撞体验活动备受关注。汽车之家儿童安全座椅公益推广行动负责人鞠小姐介绍,有的家长喜欢让孩子坐在自己身上,人在遇到紧急情况时,本能反应就是将双手摊开;有的家长直接将孩子放在后座上,这如同把孩子当成了车内的靠垫,如果遇到紧急刹车,孩子将直接按照惯性飞向车前方。

“书送希望”引十年佳话

累计捐赠图书30余万册

本报讯(记者 徐轶汝)一封读者来信,引出了一段10年捐书助学的佳话。昨天,文汇报举行“书送希望,输送光明”品牌公益活动10周年表彰大会。2004年以来,这一活动累计获得并捐赠图书30余万册,帮助安徽、山东、浙江等地20多所希望学校建起“文汇希望图书馆”。

2004年,文汇报社收到一封特殊的读者来信,在安徽一所乡村小学担任校长的上海知青朱和平女士在信中动情地讲述了当地孩子对知

识的渴望,以及无书可读的困境。经过文汇报党委的讨论,“书送希望”上海市大型捐书助学活动应运而生。此后的每年5月假期,热心市民带着图书和文具,从城市的各个角落涌向捐赠点:文新报业大厦大堂。

上海市经济管理学校
首开幸福课程 倡导幸福德育

www.sems.cn



第5届上海惠罗丝绸服饰博览会

开幕酬宾

全场4折起

特惠信息

“金三塔”的真丝睡衣、床上用品现6折酬宾、“祥菱”的针织内衣裤及针织衫售价仅68-198元、“丝宏”的真丝男装上衣及中老年真丝女装最低仅售158元、“繁莹”真丝女装品牌最低仅售175元,另外还有“凯恩”、“银蚕”、“shanma”等30多个知名品牌,展会期间同时还售有丝巾、丝绸口罩等小件。

活动日期:即日起至5月5日

主会场:南京东路100号惠罗公司3F(四川中路路口)
分店地址:上海市芷江西路488号生活广场二楼(专营羽绒丝绸)

官网: http://www.huiluo.cn

活动细则:详见商场海报